

Gislövs Vägförening

Protokoll fört vid Årsstämma kl 17.00 den 14 juni 2015

Plats: Serresjöskolan.

Närvarande: 12 fastighetsägare av 330 totalt.

Närvarande styrelseledamöter: Lennart Larsson, Sven-Ingvar Göransson, Håkan Fridvall och Annica Rosengren. Frånvarande: Jonny Olsson,

§ 1 Öppnande

Föreningens ordförande Sven-Ingvar Göransson hälsade alla välkomna och förklarade stämman öppnad.

§ 2 Val av ordförande för stämman

Föreslogs Sven-Ingvar Göransson som valdes till ordförande.

§ 3 Val av sekreterare för stämman

Annica Rosengren valdes till sekreterare.

§ 4 Val av justeringsmän samt godkännande av röstlängd

Sofia Andersson och Andreas Lindsjö föreslogs och valdes till justeringsmän. Ordföranden frågade om någon ville granska röstlängden som var framlagd. Ingen ville granska den. Röstlängd och dagordning godkändes.

§ 5 Frågan om kallelse till stämman skett i behörig ordning

Mötet förklarades enhälligt av stämman stadgeenligt utlyst.

§ 6 Styrelsens och revisorernas berättelser

Ny asfaltbeläggning har lagts på Järabacksvägen i öst-västlig riktning. Dessutom har nedfarten från Gislövs strandväg och infarten till Ättechögsvägen reparerats och dränering lagts. Ett antal "potthål" har fyllts igen på olika ställen. Röjning har, på begäran av styrelsen, utförts av ett antal fastighetsägare för att förbättra sikten. Samtliga fastighetsägare uppmanas att se över och beskära sina växter för ökad framkomlighet och bättre sikt.

Behovet av vinterväghållning har under vintern varit minimalt. Farthinder -"suggor"- har satts ut på prov på två olika ställen på Modeshögsvägen under april-november. Utfallet har varit i stort sett varit positivt, då farten sänkts betydligt tack vare dessa. Vi har även gjort en ny hemsida. Gå gärna in och titta. Förhoppningsvis ska den hållas uppdaterad så att viktiga meddelanden når alla fastighetsägare.

www.gislövsvagforening.se

Stämman godkände verksamhetsberättelsen utan anmärkningar.

§ 7 Ansvarsfrihet för styrelsen

Styrelsen beviljades enhälligt ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret.

§ 8 Motioner

Inga motioner har inkommit till stämman.

§ 9 Belysningsfrågan

Några förfrågningar har inkommit om kompletterande armaturer. Om detta ska göras, måste vi köpa fler transformatorskåp med tillkommande anslutningsavgift. Totalkostnaden blir ca 50 000 kr per skåp. Dessutom tillkommer kostnaden för själva armaturerna. Då föreningen inte har råd med dessa omkostnader i dagsläget föreslår styrelsen att vi avvaktar med enstaka kompletteringar tills vi kan

göra alla samtidigt. Stämman beslutade att frågan får vila tills vi fått en klarare uppfattning om hur många armaturer det rör sig om samt var dessa ska placeras.

§10 Fiber

Styrelsen understryker att vägföreningens/styrelsens ansvar endast ligger i att vi tecknat avtal där vi gett tillåtelse att Telias entreprenörer får gräva i våra vägar. Alla diskussioner om t ex återställande av tomtgräns tas mellan fastighetsägare och Skanova. På vår hemsida finns kontaktuppgifter till Skanova dit fastighetsägare kan vända sig om man inte är nöjd eller om man har några frågor.

§11 Farthinder

Farthindren måste stå på "rätt" håll. Inte på tvären då det inte finns någon reflexmärkning på kortsidan. Detta kan vara en fara, då de ej syns när det är mörkt. Årsmötets mening var att man skulle ta bort dem. Vi beslutade ändå att de får stå kvar under denna säsong, och till nästa år tittar styrelsen på andra lösningar. Håll utkik på hemsidan om du vill hålla dig uppdaterad i frågan.

§ 12 Ersättning till styrelse och revisorer

33 500 kr har tagits ut i styrelsearvoden. Budgeterat och godkänt "tak" var 40 000 kr. Ersättning med tak 40 000 kr godkändes enhälligt enligt förslag för 2015/16.

§ 13 Styrelsens förslag till utgifts- och inkomststat för 2015/16 samt framläggande av debiteringslängd (medlemsavgifter). Meddelande om sista betalningsdag.

Den framlagda debiteringslängden liksom budget godkändes. Årsavgift 300 kr per andelstal fastställdes enhälligt av stämman. Sista betalningsdag för medlemsavgift fastställdes till den 30 september 2015.

Det framkom önskemål om förtydligande i budgeten till kommande år. Man bör ange hur många av resp. andelstal vi har i föreningen. Idag finns 226 året runt boende, 78 sommarstugor, 28 tomter och ett antal "övriga" som har andra andelstal (skola, verksamhet etc).

§ 14 Styrelsens förslag till verksamhetsplan

I budgeten har vi angivit 200 000 kr till vägunderhåll. Vi uppdaterar vägarna efter behov, men det är inga större projekt planerade.

Ätthögsvägen öst-västlig riktning är lappad och lagad på många ställen, men inga förslag har kommit från fastighetsägarna på sträckan. Styrelsen emotser gärna förslag.

Förlängningen av Strandmarksvägen är i behov av ny beläggning. Sedan gatubelysningen grävdes ner har det grova bärlaget kommit upp till ytan vilket ger onödigt slitage på bildäck mm. Styrelsen tar på sig att undersöka om vi kan åtgärda sträckan och lägga finare grus som ett topplager. Stämman beslutade att förlängningen av Strandmarksvägen ska åtgärdas och gav styrelsen i uppdrag att utarbeta en flerårsplan helst baserat på förslag från medlemmar.

§ 15 Val av styrelse, styrelseordföranden

Sven-Ingvar Göransson omvaldes till ordförande i ytterligare 1 år. Andreas Lindsjö och Sofia Andersson nyvaldes till styrelseledamöter på 2 år. Jonny Olsson och Håkan Fridvall har undanbett omval. Suppleanter; Nyval på 2 år av Anders Södergård och 1 år av Urban Norén.

Styrelsen består således av: Sven-Ingvar Göransson (ordförande), Lennart Larsson (vägfrågor), Annica Rosengren (information/hemsida), Sofia Andersson (ekonomi), Andreas Lindsjö (sekreterare), Anders Södergård (suppleant) samt Urban Norén (suppleant).

§ 16 Val av revisor och suppleant

Lars Benediktsson omvaldes på 2 år som revisor och Anders Mattsson omvaldes på 2 år till suppleant.

§ 17 Val av valberedning

Sten Bengtsson och Lillian Lavesson avgår. Sven-Gunnar Berglind nyvaldes på 2 år som Stens efterträdare. Han blir sammankallande. Eva Nelander nyvaldes på 2 år.

§ 18 Övriga frågor

Ordförande föreslog att vi skulle tillsätta en kommitté som jobbar med frågor mot kommunen ang. underhåll, belysning etc. Det finns många frågor som skulle gynna vår vägförening om vi engagerade oss i dessa frågor. EU har en likabehandlingsplan – hur lever vår kommun upp till den, när vissa invånare tvingas betala snöröjning, vägunderhåll mm själva? Vi måste driva dessa frågor mot kommunen hårdare. Vi efterlyser medlemmar som vill engagera sig i detta. Mer info kommer på hemsidan inom kort.

Grannsamverkan- finns en sådan i vårt område? Frågan kom upp och svaret är att det finns en Facebook-grupp där vi i området meddelar vad som händer. Sök på "Grannsamverkan Gislövs Strandmark med omnejd" så kan ni gå med i denna öppna grupp. Styrelsen undersöker om vi kan sätta upp skyltar som "varnar" att vi har en grannsamverkan i området. Ett sätt att hålla obehöriga borta från vårt område, samt att vi kan hjälpas åt att hålla koll på vad som händer.

§ 19 Meddelande om tid och plats där stämmoprotokollet hålls tillgängligt


Protokollet kommer att justeras hos ordföranden Sven-Ingvar Göransson, Strandmarksvägen 16, tisdag den 16 juni kl 18.00.

§ 20 Avslutning

Ordföranden avslutade och tackade för mötet.


Annica Rosengren (sekreterare)

Justeras:


Sven-Ingvar Göransson (ordförande)


Sofia Andersson


Anders Lindsjö